
 Agenda 
Medezeggenschapsraad 

 

10-12-2024 
17:30 – 18:45 
Locatie: Drieluik 

   

 

 

Nr Onderwerp Doel Tijd 

1.  Opening – Voorzitter 

• Afmeldingen + Mededelingen 

• Vaststellen agenda  

• Inventariseren rondvraag 
Alle leden hebben zich voorgesteld – dit vanwege het aantreden 
van een nieuw MRo lid.  

• Notulen vorige vergadering 
Momenteel zijn er 3MRo en 3 MRp leden. Gaat onze voorkeur 
toch uit naar 4 om 4? Dit laten we terugkomen op de volgende 
MR bijeenkomst als de afwezigen MRp en MRo leden er ook bij 
zijn. Willen we 3 om 3 houden, moeten we dit officieel aanvragen. 
 
Voor nu de is er gezegd dat komende vergaderingen van 16.30-
18.00u plaatsvinden. 
 
 

De kraambezoeken van MRp leden worden opgepakt door MRp 
leden. 
 

• Actielijst doornemen 

 10 min 

2. Punten directie 

• Motorische ontwikkeling / ondersteuning ivm afname 
beweging kinderen 

Het Drieluik is in contact geweest met een fysiotherapeut (een 
ouder op school) vanuit het SMC (sport medisch centrum). 
Hulpvragen: 

- Moeite met fijne motoriek 
- Chronische aandoening – helpen bij leerlingen die 

uitvallen op een grove/fijne motoriek 
Dit wordt vergoed vanuit de basisverzekering van de leerlingen 
zelf. Deze aanvraag moet wel vanuit de ouders komen, zij moeten 
dan ook contact opnemen hierover.  
Het kan tijdens schooltijd plaatsvinden, wat betekent dat er met 
de leerkracht afgesproken moet worden wat de leerling aan 
lesstof zou kunnen ‘missen’.  
Daarnaast kan de fysiotherapeut ook in de klas meekijken en de 
leerkracht tips geven (denk aan de pengreep). 
Dit zou een mooie toevoeging zijn voor de ontwikkeling van de 
leerlingen. 
 
Vanuit de MR vinden wij dit een mooi punt, maar wij vragen ons 
wel af hoe dit richting ouders gecommuniceerd gaat worden – 
met name omdat zij dit zelf moeten regelen. 
Hoe bieden wij dit dan als school aan? 
Voor de leerkrachten is het fijn dat het duidelijk is wat hij precies 
doet. Eventueel uitnodigen op een studiedag of MR-bijeenkomst. 
 

 
Informatief 
/Advies 
 
 

15 min 



3. GMR 

• Update, zie ook doorgestuurde mail 
Vraag vanuit de voorzitter of de communicatie ook naar een 
tweede MR lid gestuurd kan worden. Vragen kunnen nu nog naar 
de voorzitter worden gestuurd, hij zal dit op zich nemen. 
 
Als er situaties rondom bijvoorbeeld het schoolgebouw zijn, 
kunnen personeelsleden dit aan de MRp laten weten. Dit duidelijk 
aan het team doorgeven. 

 
 

10 min 

4. Opzet en toekomst vrijwillige ouderbijdrage 

• Raadplegen achterban 
We moeten iets met elkaar doen om budget te hebben voor de 
activiteiten (Bewustwording van leven in armoede vs het niet 
willen betalen) 

• Activiteiten en budget 
Meer transparantie en betere communicatie richting ouders waar 
de vrijwillige ouderbijdrage aan besteedt wordt. Dit is gedeeld in 
een bericht namens de MR op 30 november. 

- Achterban gaan bevragen – aan de hand daarvan 
bepalen om de vrijwillige ouderbijdrage eventueel te 
verhogen 

 
Bedenken of we wel alle activiteiten die we normaalgesproken 
bieden wel kunnen blijven bieden. 
In een volgend bericht meer inzicht in bedragen geven? Dit kost 
een schoolreisje (entree, bus, een eventueel ijsje). 
Dit is er nodig … over een maand komt er een factuur … 
 
Is een andere maand handiger gezien de feestdagen? 
De vrijwillige ouderbijdrage is per schooljaar. Is het dan niet 
handiger om dit dan in september te delen (bijvoorbeeld in de 
startweek of de eerste schoolweek). De leerkrachten sturen dan 
altijd een startbericht. Kunnen de leerkrachten dit ook 
meenemen in het startbericht? ‘’Als het goed is heeft u een 
bericht ontvangen over de vrijwillige ouderbijdrage…’’ 
 
Voor 6 februari: 

- Input vanuit de penningmeester over de tot dan toe 
betalingen.  

- Met behoudt van de vrijwillige ouderbijdrage op €55,00 
→ kunnen we dan alles doen wat we nu ook doen? Wat 
als… 

- Twee MRo leden hebben nagedacht over een plan om 
ouders te bevragen/ te betrekken. 

Veel NT2 leerlingen. Het bericht ook in het Engels of Oekraïens 
sturen? 

 40 min 

 1 Onderwerpen zonder directie 
 

 
 

 
 

15  Binnenkomende post 

• Vooralsnog geen 

 
 

 
 

16  Afsluiting  
 

 5 min 

 


